






Surveys were gathered

onlone@hurunuiyouth and in person at:




Hawarden A&P show and

Hurunui College




Amuri school




Cheviot school,  and 




Amberley events

                            




                                                    



55% NZ European

6% Māori

3% Filipino

2%South African

2% Asian

1.5% Australian

1% South American

28% none identified

WHAT ISSUES ARE MOST IMPORTANT
TO YOU?



50% MENTAL HEALTH & WELLBEING      
44% EDUCATION
43% HEALTHCARE
33% RACISM
31%  \HAVING OUR VOICE HEARD
30% CLIMATE CHANGE
27% HOUSING
21% EMPLOYMENT
18% TRANSPORT
12% YOUTH FRIENDLY PLACES
12% REPRESENTATION & BELONGING
7%  COVID RESPONSE
5%  INFRASTRUCTURE

Types of Events we would like to see




Youth Friendly

Extra Curricular and Workshops

Youth Specific Training

Youth Education

Consultations

Cultural Events

Female
57.4%

Male
24%

Not identified
15.5%

Hurunui Youth Take Over Survey 2023
In conjunction with Canterbury Youth Workers Collective group; Christchurch CIty, Waimakariri, Selwyn, Kāikoura, ECAN
Rūpu. Hurunui Youth Council undertook the first annual Youth Take Over Survey in March 2023. Here are Hurunui results!
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44%   12-14 years            43%   15-17 years-  

3%    18+                                 9%    Did not specifiy 
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               Confidence in Local and
Central  Government scoring 4 or

lower out of 10  =  64%  

what socials we use:


